
 

Hillcrest Youth Center 
 
 
1a. I am ok with a partner (someone you’re talking to, etc.) asking me to sext or send naked pix. 
Yes __ No __ 
 
 
1b. How many of your peers do you think are ok with a partner asking them to sext or send naked pix? 
Nearly no one __    Less than half __   About half __   More than half __   Almost all __ 
 
 
 
 
2a. Have you ever had sexually explicit conversations with strangers online/using apps?   
Yes __ No __ 
 
 
2b. How many of your peers do you think have had sexually explicit conversations with strangers online/using apps? 
Nearly no one __    Less than half __   About half __   More than half __   Almost all __ 
 
 
 
 
3a. I am ok with a partner (someone you’re talking to, etc.) needing to look at my phone/read my texts.  
Yes __ No __ 
 
 
 
3b. How many of your peers do you think are ok with a partner needing to look at their phone/read their texts? 
Nearly no one __    Less than half __   About half __   More than half __   Almost all __ 
 
 
 
 
4a. I think it’s ok for a partner (someone you’re talking to, etc.) to say they will self-harm if we break up.  
Yes __ No __ 
 
 
4b. How many of your peers do you think are ok with a partner saying they will self-harm if they break up? 
Nearly no one __    Less than half __   About half __   More than half __   Almost all __ 
 
 
 
 
 
5a. Have you ever hooked up/made out with someone who would get with you even though you weren’t into the person? 
Yes __ No __ 
 
 
5b. How many of your peers do you think have hooked up/made out with anyone who would get with them even though 
they weren’t into the person? 
Nearly no one __    Less than half __   About half __   More than half __   Almost all __ 


